



## 蒙召見證

我家有爸爸、媽媽、兩個哥哥和一位家姐，在入讀神學院前當了七年的空姐。中一決志信主後，有一段很長的時間離開了信仰沒有教會生活，甚至在中二至中七期間，更患上了嚴重的飲食失調症，身高五呎七吋的我體重驟降不到七十磅，當時不知道人生為甚麼要繼續活下去。直到中七那年，嫻嫻的離世給我生命很大的反思。記得當天早上爸爸接到由內地親戚的來電，告知嫻嫻離世的消息，他說：「過了身就最好了！」我聽後心裏很難過，心裏來了一個很難接受的答案——原來人的生命是沒有人會記念。就在那時，我心裏有一個聲音說：我記念人的生命！我當下感到很震撼，我想起主耶穌基督！是耶穌記念人的生命。立時腦海裏浮現一句經文：所以，你們要去，使萬民作我的門徒。於是我立刻拭去眼淚立志要返回耶穌身邊，返回教會和立志要當傳道人領人得著豐盛的生命。

大專畢業後，我去了一間基督教醫療中心服侍病人，在那裏有一位女傳道人魏姑娘，她臨離職前跟我說：有天，上帝會呼召你去讀神學當傳道人。萬萬想不到接著有兩位來母堂實習的神學生和現任的堂主任都先後跟我說：有天，上帝會呼召你當傳道人的！當時我只想弄清楚究竟這是否上帝對我的蒙召印證。

我參加過兩次播道神學院舉辦的奉獻團契。在第一次即2016年那次，在其中三天兩夜的獻心營會裏，我被安排與另一位姊妹同房，彼此分享呼召與感動；當年雖然我有感動站了起來立志擺上，但最後還是走回去繼續做我的空姐。

在疫情下當空姐的我，大半年沒有航班沒有工作，我在家上YouTube聽了上百篇講道，上帝的話語多次打入我心。有次聽到鮑維均博士講民數記十三章，主題是「得那地為業」。他問什麼是最大的罪？他說那就是在最初承諾了上帝要做卻沒有做到的事，腦海裏立即浮現嫻嫻過身時我承諾主立志當傳道人的畫面，我當下淌着淚跪在地上跟神禱告說：主啊，我真的有罪了！我真的願意了！不久公司傳來裁員消息，第二天，獻心營的那位姊妹竟給我發短訊，問我今年會報讀全職神學課程裝備作傳道人。她還記得我當年拒絕讀神學裝備做傳道人的回答。我當時說：我才剛跟朋友學做生意，我仍想多去一些國家，仍未想停下來。沒想到相隔四年後，上帝藉著這位姊妹的口讓我知道祂的揀選。今日生意和空姐的工作也沒有了，但我的心卻完全被上帝馴服了，進到播道神學院接受神學裝備。

